

宝丰酒业 为郑州圆方集团成立30周年举行封坛仪式

■本报记者 李代广

4月20日,郑州圆方集团成立30周年宝丰酒业封坛仪式举行,此次封坛仪式不仅承载了圆方集团三十年的辉煌历程,也标志着双方合作的深化。

圆方集团党委书记、总裁薛荣,圆方集团党委副书记、总经理李圆方,与河南洁石实业集团董事长、宝丰酒业有限公司董事长王若飞,宝丰酒业有限公司总顾问卢振营等共同出席封坛仪式,见证这一激动人心的时刻。

王若飞在致辞时表示,自去年9月份与圆方集团签约战略合作伙伴以来,双方因合作而交流,因交流而互鉴,因互鉴而发展,进一步筑牢了合作共赢的根基。圆方集团选择

宝丰酒作为成立30周年的纪念,这既是对宝丰酒非遗工艺、名酒品质的一种表彰,更是对宝丰酒业企业文化和发展前景的充分认可。宝丰酒业将以此次封坛为契机,助推名酒复兴、豫酒振兴,与圆方集团一道齐心协力、创造辉煌、共赢未来!

薛荣表示,圆方集团在过去的30年里创造了辉煌的业绩,利用科技、大数据和新生产力给集团插上了腾飞的翅膀。今年在宝丰酒厂隆重举行封坛仪式,愿双方友谊天长地久。

在座谈会上,双方回顾了合作的历程,共同表达了双方深化合作、共谋发展的决心与信心,肯定了彼此间的信任与支持,并就未来的合作方向和战略规划进行了深入的交流。



●活动现场



●圆方集团党委书记、总裁薛荣



●宝丰酒业有限公司董事长王若飞

共建专科联盟 守护百姓健康

四川省第二中医院与成都市新津区兴义镇中心卫生院举行专科联盟授牌仪式

■本报记者 何沙洲

为进一步完善基层医疗卫生服务体系,提升基层医疗卫生服务能力,2024年4月23日下午3时,四川省第二中医院与成都市新津区兴义镇中心卫生院专科联盟授牌仪式在兴义镇中心卫生院会议室举行。四川省第二中医院党委委员、医务部长姚东,医联体办公室主任、互联网医院办公室负责人杨健敏,杜氏骨伤科副主任医师刘波,成都市新津区兴义镇中心卫生院支部书记杜跃虹,院长曾其伟,副院长刘松涛及中医康复科等科室负责人,参加了授牌仪式。

双方就专科联盟成立后相关工作展开了“接地气”的座谈交流。曾其伟介绍了作为新津



区人民医院医共体医院、新津县域医疗次中心的兴义镇卫生院发展情况,该院近年先后被评为国家级“群众满意乡镇卫生院”“全国中医适宜技术示范点”“省级示范乡镇卫生院”“成都市人口和健康文化示范点”,目前已经启动基层二

级医院创建。为此,曾其伟希望此次专科联盟成立,省第二中医院能从医院总体的发展与建设予以指导与帮助,以促进兴义镇卫生院二级医院创等达标工作,增强兴义镇卫生院综合实力的建设,助力全面提升医疗服务能力,切

实造福辖区老百姓。“带动技术进步,为广大群众健康谋福利,这是打造专科联盟的初衷。”曾其伟如是说。

刘波在交流中说,杜氏骨伤疗法是成都市“非物质文化遗产”项目,经过几代人的不懈努力,形成了独具特色的临床治疗体系,杜氏骨伤科开展了众多的针对中医慢性损伤类疾病的中西医结合研究,发展成了充分体现杜氏骨伤学术特色并吸收了现代骨科先进技术的骨伤专科,以精湛的技术为每一位患者制定个性化治疗方案,提供最佳的治疗服务,赢得了患者广泛赞誉。

杜跃虹说,兴义镇卫生院的中医康复科是成都市基层中医特色专科、新津区中医重点专科,是成都市“示范中医馆”,她希望能借助

省第二中医医院特色科室的优势及先进诊疗技术和管理经验,全面提高卫生院的服务质量。

姚东表示,专科联盟成立的关键是要有实质内容,省第二中医医院的文化是包容和开放的,推动此次医联体(专科联盟)成立,是促进城市医疗卫生资源下沉、上下联动创新卫生工作服务的实质举措。

双方就借助省第二中医医院专业技术优势及专科联盟牵头医院带头作用,根据兴义镇卫生院的业务需求,就传帮带人才培养、中医药特色科室建设、科研能力与医院建设等方面进行了更具体的探讨。

座谈会后,与会人员一同参观了毗邻四川省天府农博园及斑竹林景区的兴义镇卫生院。

打破地域限制,苏州稻香村探索“牡丹经济”发展新路径

进入4月,自第33届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕以来,位于菏泽牡丹园里的稻香村(苏州)销售展位前人流络绎不绝。“这个包装好精致啊。”“我要多买几盒送给外地的朋友,让他们尝一尝我们菏泽的特色伴手礼。”“这个牡丹鲜花饼吃起来甜度适中,挺适合老人小孩的。”在展位前,市民游客对稻香村牡丹鲜花饼是好评如潮。

据工作人员介绍,为了2024世界牡丹大会和今年的牡丹旅游节,稻香村在春节前就开始对产品和包装进行重新设计。新包装以牡丹花为设计元素,简约大气,一盒200g的分量也符合当下人们的消费理念,每天都会吸引大量市民游客驻足品尝和购买。

据了解,牡丹鲜花饼是稻香村集团山东公司针对菏泽牡丹产业专门研发的特色风味食品。因其酥皮层次分明、口味酥松绵软、花香浓郁,在保持传统口感的同时降低了甜度和卡路里摄取量,上市以来深受市场欢迎,并入选《中国特色风味食品标志性产品名录》,成为菏泽特色“城市伴手礼”,被山东文旅等部门推荐,以及主流媒体点赞。

产业融合带动, 助力山东打造乡村振兴“齐鲁样板”

牡丹花无论是入食、入药、入酒,还是入画、入诗、入器,都有着深厚的文化底蕴与国民认知。菏泽种植牡丹历史悠久,自古就有“曹州牡丹甲天下”的美誉。近年来,菏泽围绕打造“特色产业”目标,深入挖掘牡丹产业价

值,延伸产业链、拉长价值链,推动牡丹产业从单一的观赏到精深加工、文化创意“接二连三”发展。根据相关数据显示,菏泽牡丹产业年产值已突破100亿元,带动就业10多万人。牡丹已经成为菏泽开启乡村振兴的一把“金钥匙”。

中国焙烤食品糖制品工业协会理事长张九魁表示,乡村振兴战略推进过程中,离不开

行业龙头企业对地方特色支柱产业的带动力。

发展特色风味食品, 打造地方特色“城市伴手礼”

如今,菏泽牡丹在实现“一朵花到全产业链”的过程中,离不开像稻香村这样拥有深厚文化底蕴和产业链优势的龙头企业的参与和带动。以稻香村牡丹鲜花饼为代表的牡丹产品,不仅将特色农副产品与现代生产工艺相结合,更将传统牡丹文化与现代消费文化相融合。

4月18日,十余家中央媒体及山东省级媒体走进稻香村集团位于菏泽等地的三大现代化加工园区,参观牡丹花馅料加工,以及牡丹鲜花饼生产基地。媒体纷纷认为,在经济社会快速发展的过程中,老字号作为传承弘扬中华优秀传统文化的重要主体,应该深刻思考如何实现传统文化的创造性转化和创新性发展。稻香村通过将传统糕点制作技艺与牡丹文化相结合,创新研发的新国潮健康糕点“牡丹鲜花饼”,从原料到产品包装设计充满了牡丹元素,产品保持传统口感的同时降低了甜度,迎合了当下健康饮食理念,使传统文化与现实消费文化相融相通,并在出口海外的同时成为文

化出海的一张美食名片,值得众多老字号企业借鉴学习。

近年来,针对不同区域经济、不同饮食文化、不同消费群体,稻香村凭借丰富的产业链和供应链资源,以及强大的产能建设和生产布局,甄选当地优质原材料,大力发展地方特色风味食品,并根据不同城市的文旅资源,打造特色“城市伴手礼”。

在苏州,稻香村将最具影响力的地理标志产品碧螺春与苏式糕点相融合,创新推出新潮苏式茶点——碧螺春茶酥,让苏州这两张“名片”在舌尖上完美融合,累计销售超过100万块,被苏州文旅重点推荐;在“中国牡丹之都”山东菏泽,稻香村选用菏泽牡丹,以及国家地理标志产品“定陶黄店玫瑰”,研发出低糖低脂的牡丹鲜花饼和玫瑰鲜花饼,成为菏泽特色“城市伴手礼”;在东北地区,稻香村根据本地消费口味推出缸炉、炉果、长远糕等系列产品;在西南地区,稻香村推出的青稞饼、辣食等,受到云贵川藏等地消费者的欢迎。

业内人士认为,打破地域限制,积极参与全国统一大市场建设;甄选优质原料,推出特色风味食品和特色城市伴手礼,已经成为稻香村重要的产品和市场战略。

绝不躺在功劳簿上吃老本

越来越多的人发现,稻香村作为源自苏州的中华老字号,在快速发展的过程中,已经走出了第一条老字号企业可借鉴可推广的创新发展路径。



稻香村一直在努力打破地域限制,面向全国发展,甚至将目光转向海外。从1953年将糖果等产品发运西北,到1958年接受新中国成立后苏州业内首次外贸出口任务将产品出口东南亚,稻香村因时而动,不将发展限于一域。

时至今日,已经成为大型现代化食品企业集团的稻香村集团,在江苏、北京、山东、四川、辽宁、河北、天津等省市地区建有10个现代化加工园区、3大研发中心、100多条现代化生产线,市场销售版图覆盖全国,将百余款中式糕点远销至近50个国家和地区。

稻香村集团董事长兼总裁周广军表示,稻香村虽然是源自苏州,并拥有两个半世纪传承发展历史的中华老字号,但绝不会躺在功劳簿上吃老本。未来,稻香村将持续提升产品标准,通过科技赋能,让老字号稻香村插上科技的翅膀,引领行业发展;实施“1亿家庭”计划,让“稻香村”成为人们日常生活的一部分,为人们的美好生活贡献价值;持续推进“稻香村+互联网”战略,让更多消费者体验稻香村产品及其代表的糕点文化;加速实施“稻香村出海”战略,为传播中华优秀传统文化、推动中式糕点复兴贡献力量。

(据新华网)



甲辰年
公益广告

低碳节能 绿色出行

让都市生活多一些绿色,多一些畅通,多一些健康,
因为建设绿色森林城市是我们共同的愿望……

